Errata
Kosztowna weryfikacja jako element relacji bank-kredytobiorca

W wersji drukowanej artykutu biednie oznaczono zbidr liczb rzeczywistych nieujemnych R+
jako Py w nastgpujacych miejscach:
— Str. 99 — okreslenie stanow natury — powinno by¢
...s oznacza stan natury s€S =R .
— Str. 99 — zatozenie 1 — powinno by¢
y: RixR:—R; jest klasy C* oraz ¢: R:xR:—R jest klasy C...
— Str. 105 — zbi6r realizacji zmiennej losowej ¥ — powinno by¢
yel¥={,. ., ycR..
— Str. 111 — zbidr realizacji zmiennej losowej ¥ — powinno by¢
..yeY=[0,y]cR..
— Str. 112 — definicja 4 (1) — powinno by¢
R:[0, 7] Rs...



